

    HUR GÅR ALLT TILL?

· FÖRBESIKTNING-Cirka 2 veckor innan förbesiktningen kommer du att få en lapp i din brevlåda med dag och tid vi vill komma och besiktiga din lägenhet. Kan/vill du inte vara hemma så glöm inte att ställa ditt lås i serviceläge.

· Vi kommer att förbesiktiga din lägenhet cirka 2 veckor innan vi kommer till ditt trapphus och börjar stamrenovera. Vi tittar främst på om din golvbrunn är godkänd eller gammal. 
Vi tittar också på vilket material du har i ditt badrum. Oftast får du reda direkt på plats om vi måste riva ditt badrum eller inte.

Godkänd golvbrunn- Behöver du oftast inte göra något mer än att eventuellt tömma ditt förråd och under din diskbänk.
Toastolen och avloppet i köket kommer dock att tas bort tillfälligt för att komma åt att renovera.
Vill du ändå passa på att byta toastol eller handfat när den ändå måste monteras bort så finns det beställningsblanketter med pris nere i glasrummet på SolhagaGården. 

Lämnas sedan till bovärdinnan eller i facket utanför hennes rum.









Gammal golvbrunn-Ditt badrum måste rivas. 
Vill du ha ditt badrum utan förändringar så fyller du endast i beställningsblanketten för kakel/klinker eller mattavägg/matta golv.

Tänk på att du får betala själv om du byter material på vägg eller golv mot vad du har idag.

Är ditt element gammalt kommer det att bytas ut (kostar inget) men, vill du flytta det till annan plats eller sätta dit en handukstork så betalar du flytt av elementet eller handukstorken.

Vill du passa på att byta toastol/ handfat eller flytta golvbrunn så finns det beställningsblanketter med pris nere i glasrummet på SolhagaGården.
Lämnas sedan till bovärdinnan eller i facket utanför hennes rum.













· Cirka 1-2 veckor innan vi kommer och börjar renovera så kommer vi avisera i ditt trapphus vilken exakt vecka vi kommer.



· Vi kan vara behjälpliga att tömma ditt förråd som är nödvändiga att tömma, men vi ser helst att du, om du har möjlighet har packat och tömt förrådet själv, annars hjälper vi dig som har svårt att lyfta och bära. Flyttkartonger bistår vi med.
Dina grejer kommer att ställas ut i en container på gården. Det du är väldigt rädd om måste du förvara i din lägenhet då temperaturen kan skifta i containern beroende på vädret.
Din toastol, badkar och handfat kommer om möjligt att förvaras i din lägenhet under den tid de måste vara bortmonterade. 

· Nu kommer personalen att vara på plats i ditt trapphus ca 07:00-16:00 månd-fred tills de är klara.
Nu kan du diskutera eventuella kranläckage, byte av duschslang eller flytt av kontakt eller krok direkt med killarna.


· [bookmark: _GoBack]Ett tips. Om det är något du inte vill ha återmonterat igen efter rivningen av ditt badrum. 
Markera med en lapp eller med tuschpenna så kastar vi det åt dig.
OBS! Gäller bara badrumsinventarier inget annat. 

· När vi är klara i din lägenhet och du har beställt extrajobb eller annat material än vad du hade innan så kommer du att få en faktura på beloppet av Bygglaget efter att vi är klara.

· Har du inte gjort någon ändring eller extrabeställning så är allt klart för din del när personalen stänger din dörr bakom sig.


· När ditt trapphus är klart kommer vi att efterbesiktiga din lägenhet. Avisering kommer i din brevlåda.
